TABLEAU DE LOIS USUELLES FINIES

"SQOOMS OP AIqUIOU 9] 93d 10D
u() (1) seoons no (()) 2010

(@=Ddu | du |y W ([d=1)yd() = (=0 | {ut 0k | [0 | (e o soxe somogeope | TOTE
seoueLIdxe u op suorjedoy
o (T) seooms
(d—T1)d d gmwmﬁmw Ev {10} (d)g | mo (0) 2opo : sonsst xnep | fnoOUIdG
— 0= X)d J0A®  2II0YB9R  QOUALIDAXT]
(serqeqoxd
ﬂmw: = S=(=x)d [u1] ([w‘t])y2 | -mbo juos sonsst so[ somoy) | owIOfIU()
9y[iqeqordmby p  uoryenyig
o O[(eSI[RYI ONSST o[Nos oun, nb
0 v 1=@=x)d {v} juefe,u  oouonpdxo  oun OO0
(x)A () (== X)d (L)X
ooueLIRy | QoueIodsy SOMIIqRqOI] ofewr] | uworyejoN OSI[OPOUI QUQTIOURY | 0]

TSI2

Vacossin Lucas



